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Здоров'я матері та дитини — золотий фонд на-
ції і обов'язкова умова стабільного розвитку сус-
пільства. Народження дитини в атмосфері любові 
і щасливого очікування — запорука біологічного, 
соціального і психоемоційного здоров'я людини у 
подальшому житті. Дослідження останніх десяти-
літь, проведені в багатьох країнах світу, показали, 
що природне вигодовування є головною умовою, 
яка визначає здоров’я сучасних і майбутніх поко-
лінь, фізичне і психічне здоров’я суспільства. 

Материнське молоко є ідеальною їжею для не-
мовляти і цілком забезпечує всі потреби в пожив-
них речовинах та енергії дітей перших місяців 
життя. Організація раціонального харчування ди-
тини  протягом всього періоду росту і розвитку є 
найнеобхіднішою умовою у загальному комплексі 
заходів щодо підтримки і забезпечення високого 
рівня здоров'я. Саме тому, розуміючи важливість 
грудного вигодовування, Philips Avent докладає 
зусиль, щоб допомогти жінкам годувати груддю 
якомога довше.

Philips Avent підтримує рекомендацій ВООЗ [1] 
та підтверджених директив Американської Ака-
демії Педіатрії [2], щоб допомогти мамам дару-
вати своїм малюкам здоровий початок життя, за-
безпечивши  виключно грудне вигодовування до 
6 місяців та продовжити годування груддю після 
введення прикорму. 

Спеціалістами Philips Avent проводилось до-
слідження за участю молодих мам щоб краще 
зрозуміти їхні прагнення, потреби та труднощі, 
з якими вони стикаються, розпочинаючи грудне 
вигодовування і намагаючись зберегти лактацію 
якомога довше, а також щоб допомогти їм подола-
ти усі можливі перешкоди на шляху до успішного 
грудного вигодовування. Компанія співпрацює з 
професійними організаціями [3, 4] з метою мі-
німізації труднощів та бар’єрів, які стоять перед 
жінкою, що намагається продовжувати грудне ви-
годовування якомога довше, і пропонує сучасні 
рішення для їх вирішення. Наприклад, завдяки 
зціджуванням у проміжках між годуваннями мо-
локовідсмоктувачі можуть допомогти стимулю-
вати лактацію. Крім того, за їх допомогою жінка 
може робити запас молока для додаткового дого-
довування у разі недостатнього насичення малю-
ка, або інші члени родини зможуть погодувати ма-
люка грудним молоком під час відсутності мами, 
наприклад, у зв’язку з виходом на роботу. 

Коли загрозою грудного вигодовування є бо-
лісні відчуття у жінки, у нагоді стають спеціальні 
аксесуари для грудей: наприклад, м’які захисні 
вкладиші у бюстгальтер з великою поглинальною 

здатністю зменшують дискомфорт під час прили-
ву молока та забезпечують сухість протягом дня та 
під час сну, а захисні накладки на соски захищають 
потріскані та подразнені соски під час годування.

Більше комфорту – більше молока
Співпрацюючи з Дослідницьким центром,  

Philips Avent продовжує розширювати та погли-
блювати свої знання про те, як саме відбувається 
годування груддю, адже краще розуміння механі-
ки цього процесу дозволяє запропонувати більш 
вдалі рішення, які допоможуть жінкам зробити 
грудне  вигодовування максимально тривалим. 

Офіційні дослідження показали, що коли мама 
відчуває стрес, виділення молока та процес го-
дування погіршується, оскільки при стресі бло-
кується потік молока та зменшується його об’єм 
[4-6]. Philips Avent провів клінічне тестування, 
щоб оцінити, як саме ефект релаксації пов’язаний 
з ефективністю зціджування молока. Під час до-
слідження 48 жінок повинні були проводити зці-
джування за допомогою молоковідсмоктувача у 
наступних двох ситуаціях, які чергувалися ви-
падковим чином: безпосередньо після виконання 
вправи на релаксацію та без виконання цієї впра-
ви. Об’єм молока, ступінь релаксації та міра від-
чуття комфорту замірювалися таким чином, що 
різниця в останніх 2 показниках можна було по-
рівняти з різницею в об’ємі молока. Результати 
продемонстрували, що коли матері розслаблені, 
вони почуваються більш комфортно та можуть 
зцідити значно більший об’єм молока [7]. Отже, 
для кращого потоку молока жінка під час зціджу-
вання повинна почуватися максимально комфорт-
но та розслаблено, наскільки можливо.

Нещодавні дослідження, проведені Philips 
Avent, засвідчили та підтвердили, що малюки вико-
ристовують перистальтичні рухи язика (для отри-
мання молока з груді) у поєднанні зі смоктальною 
активністю для збільшення сили відсмоктування 
молока. Малюки здатні застосовувати різну інтен-
сивність перистальтичної компресії та смоктання 
протягом одного годування для стимуляції потоку 
молока, змінюючи ритм в залежності від різної 
кількості молока у грудях (до повного висмокту-
вання), демонструючи вроджену здатність при-
стосовуватися до різної швидкості потоку молока 
протягом смоктання грудей. Тож, достатню лакта-
цію підтримує ефективна комбінація одночасного 
стискання груді та інтра-орального вакууму, що 
виникає в результаті перистальтичних рухів язика 
малюка [8-10]. Саме на  розумінні цих особливос-
тей базується принцип дії молоковідсмоктувачів 
серії Philips Avent Comfort. Для мінімізації хви-
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лювань, пов’язаних з грудним вигодовуванням, та 
для підвищення відчуття релаксації молоковід-
смоктувачі спроектовані так, що забезпечують 
жінці максимальний комфорт при використанні, 
і таким чином сприяють покращенню потоку мо-
лока. У результаті дослідження за участю жінок 
було визначено, що загальне поняття комфорту 
включає у себе розслаблену позу при зціджуван-
ні, простоту використання пристрою та делікатні 
відчуття безпосередньо в процесі зціджування. 

Продукція, створена на основі доведених фактів
Молоковідсмоктувачі Philips Avent серії 

Comfort мають насадку-конус особливої форми з 
захистом від протікання та укороченою інтегро-
ваною воронкою. Це дозволяє жінці сидіти у ком-
фортній позі без необхідності нахилятися вперед. 
Таке вертикальне положення також дозволяє мо-
локу текти безпосередньо у контейнер прийому 
молока. Зручна поза під час зціджування допома-
гає жінці почуватися більш комфортно, і в резуль-
таті – зціджувати більше молока.

Молоковідсмоктувачі відтворюють природ-
ну перистальтичну активність немовлят під час 
смоктання завдяки комбінації двох дій - компресії 
(стискання) груді та делікатного ефекту всмоктуван-
ня. Цей ефект реалізується за допомогою клінічно 
підтвердженої масажної насадки з м’якими пелюст-
ками, які ніжно стискають ареолу та частину груді 
навколо неї для стимуляції молока [11-13].  Лінійка 
молоковідсмоктувачів серії Comfort удосконале-
на особливою оксамитовою текстурою накладки, 
яка відчувається на шкірі як теплий дотик, що 
додатково допомагає жінці розслабитися під час 
зціджування. Крім того, було доведено, що одно-
часне зціджування з обох грудей за допомогою 
подвійного електричного молоковідсмоктувача 
є більш ефективним та навіть може підвищити 
(здатність) продукування грудного молока [14].

Молоковідсмоктувачі нового покоління стали 
особливо компактними та невагомими, а ручні 
моделі відрізняє ручка ергономічної форми, яка 

забезпечує легкий контроль одним натиском пальця. 
Вони дозволяють жінці щільно прикласти наклад-
ку до груді та легко зберігати ефект вакууму, що 
робить процес зціджування менш виснажливим 
і більш комфортним, забезпечуючи незрівнянне 
враження від використання. Тож, нові молоковід-
смоктувачі Philips Avent серії Comfort є найбільш 
комфортними на сьогодні.

При вмиканні електричний молоковідсмокту-
вач автоматично починає роботу в режимі легкої 
стимуляції, викликаючи прилив та потік молока. 
Жінка може вибрати одну з трьох швидкостей, 
щоб підібрати найбільш комфортну та ефективну 
для неї інтенсивність потоку молока.

Жінки, що користувалися цими молоковідсмок-
тувачами, відмічали більш високий загальний рі-
вень комфорту. Результати клінічних досліджень 
свідчать, що відчуття комфорту сприяє кращому 
потоку молока та полегшує процес зціджування.

Таким чином, продукція Philips Avent ство-
рюється на основі докладних знань про особли-
вості грудного вигодовування та з урахуванням 
глибокого розуміння механіки процесу смоктан-
ня, оскільки компанія знаходиться в постійній 
співпраці з провідними спеціалістами та профе-
сіоналами у сфері догляду за матір’ю та дитиною 
протягом понад 25 років. Ефективність та безпеч-
ність  продуктів компанії науково підтверджено 
проведеними клінічними дослідженнями, а також 
масштабними опитуваннями споживачів за учас-
тю понад 15 000 жінок по всьому світу. 

Philips Avent має за мету допомогти жінкам 
якомога довше зберігати грудне вигодовування, 
оскільки вважають його найкращим рішенням як 
для малюка, так і для мами.  З певних причин де-
які мами не можуть годувати своїх немовлят груд-
дю (наприклад, у зв’язку з виходом на роботу), 
і тому зціджують молоко. Саме у цих випадках 
для жінок важливо мати змогу покластися на ком-
фортні та ефективні молоковідсмоктувачі та зруч-
ні контейнери для зберігання грудного молока. 
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ПРОФЕССИОНАЛЫ ВЫБИРАЮТ ЛУЧШЕЕ.
ПОМОГАЕМ МАМАМ КОРМИТЬ 

ГРУДЬЮ ДОЛЬШЕ
 

Резюме. Грудное вскармливание является 
главным условием, определяющим здоровье на-
стоящих и будущих поколений, физическое и 
психическое здоровье общества. Philips Avent 
прикладывает много усилий, чтобы помочь жен-
щинам кормить грудью как можно дольше. Продук-
ция Philips Avent создается на основе подробных 
знаний об особенностях грудного вскармливания 
и с учетом глубокого понимания механики про-
цесса сосания. Эффективность и безопасность 
продуктов компании научно подтверждено клини-
ческими исследованиями и сотрудничеством с ве-
дущими специалистами и профессионалами в об-
ласти ухода за матерью и ребенком на протяжении 
более 25 лет.

Ключевые слова: Грудное вскармливание; 
комфорт; эффективность; безопасность; Philips 
Avent.
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BREASTFEED LONGER
 

Summary.  Breastfeeding is a prerequisite 
that determines the health of modern and future 
generations, the physical and mental health of society. 
Philips Avent strives to help women breastfeed as long 
as possible. The Philips Avent products are based on 
detailed knowledge of the features of breastfeeding 
and with a thorough understanding of the mechanics 
of the sucking process. The effectiveness and safety 
of the company's products have been scientifically 
proven by clinical research and collaboration with 
leading specialists and professionals in the field of 
mother and child care for over 25 years.
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safety; Philips Avent.
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